



平阳发布

平阳第一时间

爱平阳

中共平阳县委机关报  
平阳县融媒体中心主办

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

2024年4月  
星期五

19

农历甲辰年三月十一  
今日8版 总第4232期

新闻热线：58129999

## 县委农村工作会议召开 持续深化“千万工程” 加快推进农业农村现代化

章寿禹讲话 孟晓斌主持 曾上俊陈栋参加

本报讯（记者 徐远虑）昨天下午，县委农村工作会议召开。县委书记章寿禹在会上强调，要以奋发有为的状态、干事创业的激情、务实笃行的作风，大力推进乡村全面振兴，加快农业农村现代化，为打造温州大都市区副中心硬核支撑贡献更大“三农”力量。

县委副书记、县长孟晓斌主持会议。县领导曾上俊、陈栋、华健、洪志亮参加会议。

会议通报了2023年以来我县“三农”工作取得的各项成绩。县农业农村局、山门镇、昆阳镇鸣山村、平阳县敖峰鸽业有限公司等4家单位在会上作交流发言。

章寿禹指出，2023年以来，全县上下齐心协力、攻坚克难，“千万工程”持续深化，农业发展不断提速，富民增收成效显著，

“三农”工作取得了丰硕成果。各地各部门要充分认识做好“三农”工作是落实“两个维护”的具体要求，是打造“共富标杆”的核心要求，是推动“强城行动”的内在要求，切实增强责任感、使命感，确保“三农”工作始终沿着正确方向前进。

章寿禹要求，要聚焦稳产保供，树牢“大食物观”，以更高站位守牢粮食安全，全面提升粮食安全保障水平，把饭碗牢牢端在自己手中。要聚焦强链补链，以创新强农、以项目强农、以品牌强农，深入做好强链补链文章，以更大力度推动农业提质。要聚焦“千万工程”，打造宜居宜业新风貌，描绘共建共享新图景，培育自治善治新风尚，以更高标准推进乡村振兴。要聚焦强村富民，激活强村动能，

挖掘带富潜能，释放深改效能，以更强担当拓宽增收路径，逐步缩小城乡差距。要聚焦梯队培育，以更强举措建强新农人队伍，育强“领头雁”、育优“农创客”、育好“新农民”，加快推动乡村振兴发展。

章寿禹强调，要强化领导、层层压责，拧紧责任链条，制定落实“工作、职责、问题整改”三张清单，主动作为、强化协作，扎实推进各项任务高质高效完成。要统筹协调、落实保障，强化财政保障、用地保障和政策保障，整合各方资源、凝聚各方力量、汇聚各方才智，全力推进乡村振兴。要严督实考、树牢导向，健全完善乡村振兴考核办法，强化清单式督查、动态式跟踪，坚持严管与厚爱相统一，推动农业农村高质量发展。

章寿禹在县委统一战线工作领导小组会议上强调  
**凝聚向心力 画好同心圆  
推动新时代统战工作高质量发展**

本报讯（记者 张炜）昨天上午，县委统一战线工作领导小组会议召开。县委书记章寿禹在会上强调，要不断巩固和发展最广泛的爱国统一战线，进一步发挥统一战线的政治优势、组织优势、资源优势，为打造高质量发展共同富裕示范区26县标杆、奋力谱写中国式现代化平阳新篇章作出新的更大贡献。

会议审议了《全县统一战线实施“强城有我·同心十助”行动方案（送审稿）》等相关文件，昆阳镇、水头镇、顺溪镇等5家单位作了述职汇报。

章寿禹指出，去年以来，全县统一战线认真贯彻中央和省市委的决策部署，主动服务中心大局，思想引领更有力、服务大局更有效、品牌创新更出彩、维护和谐更有为，充分彰显使命担当，各项工作成效值得充分肯定。全县上下要准确把握统战工作的新形势、新要求，坚决把牢统战工作的坐标方位，切实找准发力点和突破口，推动统战工作更加紧贴大局、融入大局、服务大局。

章寿禹强调，要聚焦主线、扛起担当，全力画好最大同心圆、绘好精彩团结篇。要讲政治、聚共识，深刻把握统战工作的本质要求，学思想、铸忠诚，守初心、聚合力，树品牌、扩影响。

章寿禹要求，要加强领导、压实责任，广泛汇聚统一战线工作合力。要强化责任落实，统一战线工作领导小组要充分发挥牵头抓总作用，县委统战部要抓好组织实施和督促落实，各乡镇、单位要履行主体责任，落实落细统战工作责任清单，形成强大合力；要强化考核督查，充分发挥考核指挥棒作用，完善统战工作考核考绩，进一步推动统战工作虚功实做、过程管理、争先创优；要强化队伍建设，进一步激发统战干部队伍工作活力，强化人力、物力、财力保障，真正使统战干部成为党外人士之友，统战部门成为党外人士之家。

县领导金宗来、周炜、华健、詹强、雷文多，南麂列岛国家海洋自然保护区管理局局长钱况参加会议。

健康浙江考核，平阳“五连优”——  
**“健康路”越走越宽**

本报记者 徐远虑

日前，2023年健康浙江建设考核结果公布，我县以全市第2名、全省第29名的成绩获得优秀等次，成功摘得健康浙江考核“五连优”，交出了一份人民群众满意的答卷。

从全面落实“刷脸就医”等20项医疗服务领域“最多跑一次”，到县人民政府与浙江省肿瘤医院、浙江中医药大学合作办医；从组建3个县域医共体，到县、乡、村三级公共卫生服务体系完善、实现15分钟医疗卫生服务圈……5年来，我县始终坚持人民至上、生命至上的原则，敢于下深水、敢啃硬骨头，一笔一画奋力作答。

优环境，让健康更有品质

为了增强广大群众健康素养，我县紧紧围绕群众最关心、最关切的生态环境、食品安全、就医环境等方面，根据问题导向、目标

导向、创新导向，从细处着手，向实处出发，以更优环境，让老百姓的健康更有品质。

良好生态环境是人类健康生存和发展的基础。近年来，我县紧盯“蓝天常驻”目标，突出精准治污、科学治污、依法治污，全面打赢蓝天保卫战、碧水澄清战、净土开拓战、清废规范战、行业整治战等各大战役，2023年全县空气质量优良天数比率98.4%，PM2.5平均浓度为22微克/立方米，PM10平均浓度为39微克/立方米；三项指标均达到目标考核要求。同时，实现10个市控以上断面水质达到Ⅲ类水及以上比率和功能区达标率均为100%，努力让天空多一份蔚蓝、让空气多一份清新、让河流多一份清澈，让老百姓在绿水青山间享受绿色健康生活。

(下转2版)

强城看亮点  
营商大优化  
我县启动“小微你好”专项服务行动  
加快培育发展新质生产力

>>>2

强城看亮点  
营商大优化





